

x 7 н о я б р я 1969

г. Йошкар-Ола

Газета №

КУКЛЫ ЗОВУТ В ГОСТИ

ВОТ И У САМЫХ маленьких появился свой постоянный театр.

Получив здание, республиканский театр кукол обрел не только площадку, но и получил возможность работать «на полном дыхании».

Внешний и внутренний вид бывшего городского Дома культуры, где сейчас театр кукол, после ремонта преобразился. Все, начиная от окраски стен, освещения, сцены и кончая занавесями и дверными ручками, рассчитано на самый взыскательный эстетический вкус.

Беседуем с директором театра Д. И. Чакировым и главным режиссером И. К. Емельяновым.

— Прежде всего, — говорит Д. И. Чакиров, — мы должны от всей души поблагодарить республиканские и городские партийные и советские организации, строителей треста «Марремстрой». Они помогли нам создать стационарный кукольный театр. Теперь сможем выбирать для постановок наиболее интересные и сложные пьесы — и сцена, и технические возможности позволяют это. Кроме того, театр в будущем намерен обслуживать не только маленьких зрителей, но и взрослых. Если в репертуаре для малышек у нас такие пьесы, как «Аленький цветочек», «Волшебная лампа Аладина», «Мальчиш-Кибальчиш», «Конек-горбунок», то

для взрослых мы хотим подготовить пьесу «Чертова мельница».

— Что еще интересного будет в театре?

— Раньше как русский, так и марийский составы театра большей частью «кочевали» по республике и за ее пределами. Теперь мы намерены находиться в Йошкар-Оле значительную часть года.

— А куклы остаются прежними?

— И тут произойдут изменения. В спектакле «Лампа Аладина», например, будут участвовать куклы эстрадного типа, то есть увеличенного размера. Это позволит сделать действие более реальным. Такие куклы войдут прочно в репертуар. В театре появились и новые кукловоды — выпускники Горьковского театрального училища. Начинает действовать группа школьников, которые помогут нам в пропаганде репертуара и организации зрителя. Кроме того, создается консультационный пункт помощи школьной художественной деятельности.

А в заключение И. К. Емельянов сказал:

— Приглашаем маленьких зрителей, а вместе с ними пап и мам на открытие театра и его премьеру — «Аленький цветочек». Спектакли, начиная с 6 ноября, будут три раза в день.

Л. ГРИГОРЬЕВ.